

# 惠济区城市精细化管理出成效 快看看都做了哪些成绩

本报讯 “新改造的广场功能更多了！环境更好了！除了配建有舞台、健身区、休息区，还栽种了更多的树木和花草，每天能和姐妹们在这里唱歌跳舞，真让人赏心悦目！”提起升级改造后的同乐广场，居住在同乐社区的居民王大妈连连称赞。

近日，惠济区深入推进城市精细化管理工作，以15分钟便民生活圈的居住环境为目标，重点解决车辆乱停放、占道经营及店外经营、垃圾乱堆放、重点区域乱象，全面提升城市管理水平。作为全市城市精细化管理工作的亮点，惠济区三级三类便民服务站建设走在全市前列。在刘寨街道

清华园社区的便民服务店内，正在采购晚饭需要的蔬果的居民周先生告诉记者，以前家离市场太远，买菜不方便，都是在路边摊贩那里购买，缺斤短两常有的事儿，现在便民服务店开在家门口，日常需要的东西都能买到，方便、省时又放心。

据惠济区市政管理中心负责人介绍，惠济区三级三类便民服务站建设，主要以同乐社区、清华园社区为核心区域，共投资1.6亿元，着力打造15分钟便民生活圈。目前，各项工作稳步推进，同乐、清华园、裕华、兴隆、粮运5个社区的政务便民服务站提升改造已完工；刘寨街道社区

卫生服务中心、5个社区文化活动中心、5个健身场所、3个社区残疾人康复站建设已经全部完成；4个社区便民服务店、2个社区便民服务站已完成建设；19个无主管楼院物业管理已完成规范提升。

为确保精细化管理各项工作取得实效，惠济区进一步完善工作机制，实行区四大班子领导分包片区，区委常委分包镇（街道），常委部门和区直单位分包道路的领导分包责任制；建立督查考评机制及日例会制度，5个督查组每天督导检查，并定期进行通报。

记者 刘怡辰 通讯员 宋璐

## ■新闻快读

### 2016 爱家分享会 金水区女人“慧”当家

本报讯 为深化“最美家庭”活动，培育和践行社会主义核心价值观，推进金水区文明家庭建设，3月18日，金水区举办“金水区女人‘慧’当家——2016爱家分享会”。整合节目贯穿“智慧女人”这一主题，以舞蹈、情景剧、魔术、歌曲等多种方式，展示当代妇女对家庭以及全社会正能量的关键作用，并分别为王宽家庭颁发了幸福家庭奖、为张祥芝家庭颁发了担当奖、为张新娟家庭颁发了智慧奖。

记者 王翠 通讯员 程钰婷

### 中原区特色商业区 打造成新经济增长极

本报讯 中原区特色商业区东起百花里、西至能源路，北起中原路、南至颍河路，由西至东横跨中原西路街道、绿东村街道和林山寨街道三个街道，总面积2.23平方千米。作为中原区立足区位优势，加快产业集聚，谋求传统经济转型的产物，特色商业区正逐步打造成为郑州西区新的经济增长极。

目前，特色商业区已实现主营业务收入上百亿元，入驻企业上千家，吸纳就业上万人，继获得河南省“十强特色商业区”称号后，中原西路街道辖区中原金街被评为2015年度郑州市特色商业示范街区。文化创意、现代商贸、综合商住、商务创智四个业态区域已然相互联动、互为补充，中原区特色商业区，正逐步打造成为郑州西区新的经济增长极。

记者 董占卿 通讯员 张跃玺 张黎

### 管城区地税局 冲刺首季开门红

本报讯 21日，管城区地税局召开中层会议，认真部署首季最后10天组织收入工作，要求采取有力措施，缩小组织收入差距，力争完成郑州市地税局下达的地方级税收任务，冲刺首季开门红。

据了解，管城区地税局要求各税务所要紧盯区局下达的3月份地方级税收目标，要不讲困难、不讲条件、确保完成。各单位负责人要敢于担当，强化工作职责，带动全局人员，统一思想，上下齐心，全力以赴开展组织收入工作。成立纳营业清缴清理小组，业务科室、税务所分工负责，按照要求做到逐户“四清”，根据清理移交对象，全部清理，重点突破。

记者 冉红政 通讯员 屈海军 陈爱萍

### 惠济区农资 打假护农在行动

本报讯 为守护老百姓“舌尖上的安全”，保障群众的合法权益，近日，惠济区持续开展农资打假护农行动。

在集中执法过程中，京水农资大世界管理混乱，制售假劣农资现象十分突出，针对这一情况，市农委、区农委等相关职能部门对京水农资大世界开展了联合执法，并与农资市场管理方、农资生产（经营户）签订《农资经营承诺书》《规范化管理责任书》等共计98份。通过集中整治，有效地规范了辖区农资市场，震慑了一批不法分子，为维护群众利益、保障农资有效供给创造了良好的社会环境。

记者 刘怡辰 通讯员 徐玉政

## 世界水日 让我们一起保护水资源

### 郑东新区“节水护水周”启动

本报讯 22日~28日是“世界水日”和“中国水周”，郑东新区开拓多样平台大力开展惜水、节水、护水主题宣传活动，呼吁广大市民珍惜水资源。

当天上午，郑东新区湿地公园举办了“世界水日——‘人人节水、志愿先行’节水护水启动仪式”，来自郑东

新区龙翔初级中学的全体同学先后参观了湿地公园和节水展厅，了解了节水原理和相关知识。

在启动仪式上，学生代表宣读了“人人节水、志愿先行”倡议书，随后宣布了水主题演讲比赛获奖名单并现场举行颁奖仪式，最后是节水知识抢答

和猜词竞赛活动。

此外，中国水周期间郑东新区还将开展“中国水周——节水宣传进机关、进校园、进社区”等系列活动，通过一系列活动，着力将郑东新区打造成为现代化的节水型新城区。记者 柴琳琳 通讯员 杨阳

## 中原区“送文化进社区” 家门口听音乐会，美美哒



井下基地社区居民在听音乐会

本报讯 近日，由中原区委、区政府主办，区委宣传部、区文化旅游局承办的郑州爱乐轻音乐团2016“送文化进社区”——井下基地专场音乐会在须水街道井下基地社区礼堂拉开帷幕。

郑州爱乐轻音乐团在此次专场音乐会中选择了老百姓喜爱的作品，以铜管五重奏的形式，为辖区群众带来了一场耳目一新的音乐会。现场演奏了《康定情歌》《掀起你的盖头来》《半个月亮爬上来》《月亮代表我的心》《华盛顿邮报》《啤酒桶波尔卡》等中外经典名曲。演出间隙，乐团演奏家还为辖区群众讲解了许多音乐知识和音乐故事，让群众更容易理解管弦乐。结束时，观众意犹未尽迟迟不愿离场，又连续返场加演了两首经典曲目，音乐会在群众雷鸣般的掌声中圆满结束。

记者 董占卿 通讯员 葛放文/图

## 金水区志愿者带孩子们体验一场别样开学典礼

本报讯 19日，金水区文化路办事处爱心联盟志愿者联合会联合郑州大学燎原服务队、郑州大学小黑蚁服务队，组织40多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者，带领四点钟课堂的20多位农民工、双职工家庭子女，在郑州大学新校区“约在春天·梦想启航”举办一场孩子们喜闻乐见的

开学典礼。

学生们时而奔跑，时而驻足看美丽的樱花、海棠花、玉兰花等校园景观，听志愿者为他们讲述春天里大自然的故事。校园绿茵茵的草地上，孩子们和志愿者们围坐一起开启“四点钟”课堂开学典礼。

文化路街道爱心联盟志愿者联

合会开办的四点钟课堂从2010年4月举办至今，已坚持6年多，服务辖区居民310余人，参与志愿者520多人，累计服务时长近2000时，志愿者定期带领学生们进行课外拓展和公益实践，让孩子们在游历和奉献中增进见识，快乐成长。

记者 王翠 通讯员 冯克磊